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YBaxaemrii, Urops! CHUKEHUE OCTPOTH Opra3Ma MOXkKeT OBITh CBSI3aHO C Pa3IMYHEIMU IPUUYUHAMU
- 9TO MOXKeT OBITh ¥ B HOpMe U Ipu 3ab01eBaHNAX MOUEI0JIOBOM CUCTEMBI ¥ IIPU IIATOJIOTHUU CO
CTOPOHBI IPYTUX OPTaHOB. YPOJIOTH B TaHHOU CUTYally IPUAEPKUBAIOTCS CIEAYIOMIEN CXEMEL.
[TpoBOOUTCS BCECTOPOHHEE TIIATEIbHOE YPOJIOTUYEeCKOoe 00cIenoBanue. ECu maToIoru CO CTOPOHEL
MOYEBBLIBOMSIIEH CUCTEMEl HE HalileHO, TO IAllMeHTy COBETYIOT 00PaTUThCS K CEeKCOomaTosory. [leno B
TOM, YTO YPOJIOTH - 3TO B IEPBYI0 OYEpEnb XUPYPTrU MOUYEBHIBOAAIIEH CUCTEME], @ CEKCOIIATOJIOT !
3aHUMAIOTCS IICUX0JIOTUYECKOM KOPPEKLel CeKCyanbHbIX paccTpoucTB. Ho Mory cka3ate Bam, 4To
IIpernapaToB, KOTOPhlE MPUMEHSIOTCS I TPOMUTaKTUKYA CEKCYyallbHBIX PACCTPOMCTB HET -
300POBBEM HeJb3S 3allaCTUCh, €T0 MOXKHO TOJIBKO He pacTepsTh (ceddac (hpapMaKOJIOTUS U MeIUINHA
CTAHOBUTCSI OM3HECOM, TOTOMY OyIbTe BHUMATEJILHEL IIPU PeKjlaMe «4yNoneNdCTBEHHBIX»
npemnapaToB). [IpodunakTiKa B TaKOW CUTYALMK - 3TO 3[OPOBLIM 00pa3 KU3HU, IIOCTOSTHHAS IT0JI0Bas
JKU3Hb (KeJaTeIbHO C OMHUM II0JIOBBIM IIAPTHEPOM), OCTEPETraThCs YPOTE€HUTAIbHOU UH(PEKLIUN
(xyTaMuauy, TPUXOMOHA[HI, ypearia3Mbl, TapgHEepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUMH U [Ip), n3beraThb
cTpeccoB u 1p. Tak 4To, eCJIM IOCJe 3TOr0 y Bac ocTanuck COMHEHUS, Mydile 06paTUTeCh K
cekcomnartonory. Yoauu Bawm. [TumuTte ecnu, BOSHUKHYT BOIIPOCHL.



